
DVBTUSB01

PC DVB-T Tuner
Instrukcja obsługi
Instalacja sterownika urządzenia

Włóż płytę CD, dostarczoną z DVBTUSB01 do napędu CD-ROM komputera.
WAŻNE: Nie podłączaj urządzenia do komputera
Przed podłączeniem należy najpierw zainstalować sterowniki / oprogramowanie.

Instalacja
1. Kliknij „Driver Install”.
2. Kliknij „Next”, aby rozpocząć instalację.
3. Kliknij „Finish”, aby zakończyć instalację sterowników.

Instalacja oprogramowania
1. Wybierz swój język i kliknij „Confirm”.
2. Kliknij „Next”.
3. �Przeczytaj umowę licencyjną i wybierz „Accept” oraz kliknij „Next”, aby kontynuować 

instalację. Zaznacz „Launch BlazevideoTV 6.0”, a następnie kliknij „Finish”.
4. �Wpisz wszystkie dane i kliknij „Register”, aby włączyć BlazevideoTV. Po zreseto-

waniu zobaczysz ikonę Blazevideo TV na pulpicie.
5. �Podłącz urządzenie do komputera. Komputer rozpozna urządzenie i wyświetli 

odpowiedni komunikat.
6. �Następnie dwukrotnie kliknij ikonę „Blazevideo” w celu włączenia odtwarzacza i 

skanuj kanały w celu oglądania telewizji na komputerze.

Specyfikacja techniczna
Interfejs USB 2.0
Rozdzielczość obrazu Telewizja cyfrowa: 1920 x 1080

Interfejs we/wy
Interfejs wejściowy

Antena – 
75Ohm(UHF/VHF) 
gniazdo antenowe

Interfejs wyjściowy USB do podłączenia 
do komputera

Tuner TV Pasmo Automatyczny 
wybór

Pobór mocy Zasilanie USB (bez zewnętrznego zasilacza)
Wymiary
(wys. x dł. x sz.) / waga 0.8 x 3.2 x 1.8 cm / 4.7gr

Specyfikacja techniczna może ulec zmianie bez powiadomienia

User’s Manual
Device Driver Installation

Please insert the CD disk that comes with DVBTUSB01 in the CD-ROM drive of 
your computer.
IMPORTANT: Don’t Plug in device to your PC
The following driver / software must be installed first before plugging in 

DVBTUSB01

Driver Installation
1. Click “driver Install”.
2. Click “Next” to begin installation.
3. Click “Finish”. to complete the driver Installation Wizard.

Software installation
1. Choose your language and click “confirm”
2. Click “Next”.
3. �Please read the License Agreement and choose “accept” to click “Next” to continue 

with the installation procedure.
4. �Tick “Launch BlazevideoTV 6.0” ,then click “Finish”. Fill in all info accordingly, then 

click “Register” to run BlazevideoTV. After Restart, you will see the BlazevidoTV 
application icon on your desktop

5. �Connect your Device to your PC. PC will recognize this device showing one “ find 
new hardware” dialogue.

6. �Next double click “Blazevideo” icon to run blazevideo player, and scan channel 
to watch TV on you PC

Technical Specifications
Bus Interface USB 2.0
Image Resolution Digital TV: 1920 x 1080

I/O interface

I Interface
Antenna – 
75Ohm(UHF/
VHF)TV Antenna   
Jack

O Interface USB for PC 
connection

TV Tuner Bandwidth Auto Select

Power Consumption USB Bus Power (no need for external adapter)
Dimensions
(H x L x W) / Weight 0.8 x 3.2 x 1.8 cm / 4.7gr

Technical Specifications are subject to change without prior notice.

Návod k obsluze
Instalace ovladače zařízení

Vložte CD nosič, která je přiložená k DVBTUSB01 do CD-ROM pohonu počítače.
DŮLEŽITÉ: DVBTUSB01 nepřipájejte k počítači
Před připojením je třeba nejdřív nainstalovat ovladače / software.

Instalace ovladačů
1. Klikněte na „Driver Install”.
2. Klikněte na „Next” za účelem zahájení instalace.
3. Klikněte na „Finish” za účelem ukončení instalace ovladačů DVBTUSB01.

Instalace softvéru
1.Zvolte svůj jazyk a klikněte na „Confirm”.
2. Klikněte na „Next”.
3. �Přečtěte si licenční smlouvu a zvolte „Accept” a klikněte na „Next” za účelem 

pokračování v instalaci.
4. �Označte „Launch BlazevideoTV 6.0”, a následně klikněte na „Finish”. 4 Napište 

všechny data klikněte na „Register” za účelem zapnutí BlazevideoTV. Po resetování 
uvidíte na ploše ikonu Blazevideo TV.

5. �Připojte zařízení DVBTUSB01 k počítači. Počítač rozezná zařízení a znázorní 
příslušná zpráva.

6. �Následně dvakrát klikněte na ikonu „Blazevideo” za účelem zapnutí přehrávače 
a skenujte kanály za účelem sledování televize v počítači.

Technická specifikace
Interface USB 2.0

Rozlišení obrazu Digitální televize: 1920 x 1080

Interface vstup/výstup
Vstupní interface

Anténa – 
75Ohm(UHF/VHF) 
anténová zásuvka

Výstupní interface USB pro připojení k 
počítači

Tuner TV Pásmo Automatická volba

Výkon  USB napájení (bez vnějšího napájecího zdroje)

Rozměry
(výška x délka x tloušťka) / 
hmotnost

0.8 x 3.2 x 1.8 cm / 4.7gr

Technická specifikace se může změnit bez oznámení

Руководство по обслуживанию
Процедура установки

Данный раздел описывает подключение DVBTUSB01 к компьютеру и установку 
всех доступных драйверов и программного обеспечения.

Установка драйвера устройства
Вставьте диск CD, из комплекта DVBTUSB01 в привод CD-ROM 

компьютера.
ВАЖНО: Не подключайте DVBTUSB01 к компьютеру
Перед подключением необхожимо установить драйвера / программное 

обеспечение.

Установка драйверов
1. Нажмите „Driver Install”.
2. Нажмите „Next”, чтобы начать установку.
3. Нажмите „Finish”, чтобы закончить установку драйверов DVBTUSB01.

Установка программного обеспечения
1. Выберите свой язык и нажмите „Confirm”.
2. Нажмите „Next”.
3. �Прочтите лицензионное соглашение и нажмите „Accept” также нажмите 

„Next”, чтобы продолжить установку.
метьте „Launch BlazevideoTV 6.0”, и затем нажмите „Finish”.
4. �Впишите все данные и  нажмите „Register”, чтобы включить BlazevideoTV.
После перезагрузки вы увидите значок Blazevideo TV на рабочем столе.
5. �Подключите устройство DVBTUSB01 к компьютеру. Компьютер определит 

устройство и покажет соответствующее сообщение.
6. �Затем два раза нажмите значок „Blazevideo” с целью включения 

проигрывателя и сканируйте каналы с целью просмотра телевидения на 
компьютере.



  Техническая спецификация
Интерфейс USB 2.0
Разрешение экрана Цифровое телевидение: 1920 x 1080

Интерфейс входа/
выхода

Входной интерфейс
Антенна – 
75Ohm(UHF/VHF) 
антенное гнездо

Выходной интерфейс
USB для 
подключения к 
компьютеру

Тюнер TV Шкала Автоматический 
выбор

Потребляемая 
мощность Питание USB (без внешнего кабеля)

Размеры
(выс. x дл. x шир.) / вес 0.8 x 3.2 x 1.8 см / 4.7гр

Техническая спецификация может быть изменена без уведомления

Használati útmutató
Telepítési eljárás

A jelen feljezetben információt talál a DVBTUSB01 számítógéphez való csatlako-
ztatásáról és a vezérlők és szoftver telepítéséről.

Vezérlők telepítése
Helyezze be a DVBTUSB01 készülékhez csatolt CD lemezt a számítógép CD-ROM 

meghajtójába.
FONTOS: Ne csatlakoztassa DVBTUSB01-t számítógéphez
Csatlakoztatás előtt telepítsen szükséges vezérlőket és szoftvert.

Vezérlők telepítése
1. Kattintson „Driver Install”-ra.
2. Kattitnson „Next”-re, hogy elkezdjen telepítést.
3. Kattintson „Finish”-re, hogy befejezze a DVBTUSB01 vezérlők telepítését.

Szoftver telepítése
1. Válassza a kívánt nyelvet és kattintson „Confirm”-ra.
2. Kattintson „Next”-re.
3. �Olvassa el a licencszerződést és jelölje meg az „Accept” opciót, majd kattintson 

„Next”-re hogy folytassa a telepítést.
4. �Jelölje meg a „Launch BlazevideoTV 6.0” opciót és kattintson „Finish”-re. Adja meg 

a kért adatokat és kattintson „Register” gombra, hogy bekapcsolja BlazevideoTV-t. 
Számítógép újraindítása után munkaasztalon megjelenik a BlazevideoTV ikon.

5. �Csatlakoztassa DVBTUSB01-t számítógéphez. A gép észleli a készüléket és 
megjeleníti megfelelő üzenetet.

6. �Kattintson duplán a „Blazevideo” ikonra, hogy bekapcsolja a lejátszó és elkezdje 
a csatornák keresését.

Technikai adatok
Csatlakozó USB 2.0
Képfelbontás Digitális TV: 1920 x 1080

Bemeneti/kimeneti 
interfész

Bemeneti interfész
Antena – 
75Ohm(UHF/VHF) 
antenna aljzat

Kimeneti interfész USB számítógépes 
csatlakozás

TV tuner Sáv Automatikus válasz
Táplálás USB táplálás (külső tápegység nélkül)
Méretek
(Ma. x Hossz. x Szé. ) / 
súly

0.8 x 3.2 x 1.8 cm / 4.7gr

Technikai adatok előzetes tájékoztatás nélkül változtathatnak

Vadovas
Instaliavimo eiga

Šiame skyriuje aprašomas DVBTUSB01 prijungimas prie kompiuterio ir visų galimų 
tvarkyklių bei programų įdiegimas.

Įrenginio tvarkyklės instaliavimas
CD diską, kuris pateikiamas kartu su įrenginiu DVBTUSB01, įdėkite į kompiuterio 

CD-ROM diskasukį.
SVARBU: Nejunkite DVBTUSB01 prie kompiuterio
Prieš prijungiant pirmiausia reikia instaliuoti tvarkykles / programinę įrangą.

Tvarkyklių instaliavimas
1. Paspauskite „Driver Install”.
2. Paspauskite „Next”, kad prasidėtų instaliavimas.
3. Paspauskite „Finish”, kad DVBTUSB01 tvarkyklių instaliavimas būtų užbaigtas.

Programinės įrangos instaliavimas
1. Pasirinkite norimą kalbą ir paspauskite „Confirm”.
2. Paspauskite „Next”.
3. �Perskaitykite licencijos sutartį ir pasirinkite komandą „Accept” bei paspauskite 

„Next”, norėdami tęsti instaliavimą.
4. �Pažymėkite „Launch BlazevideoTV 6.0” ir paspauskite „Finish”. Įrašykite visus 

duomenis ir paspauskite „Register”, kad įjungtumėte BlazevideoTV. Po įkrovimo 
iš naujo Blazevideo TV piktogramą galėsite matyti darbalaukyje.

5. �Prijunkite įrenginį  prie kompiuterio. Kompiuteris pradės įrengimo procedūrą ir 
ekrane pasirodys atitinkamas pranešimas.

6. �Po to du kartus spragtelėkite piktogramą „Blazevideo”, kad įjungtumėte grotuvą 
ir prasidėtų kanalų skenavimas bei galėtumėte matyti televizijos programas savo 
kompiuteryje.

Techninė specifikacija
Sąsaja USB 2.0
Vaizdo raiška Skaitmeninė televizija: 1920 x 1080

Įv./išv. sąsajos

Įvedimo sąsaja Antena – 75Ohm 
(UHF/VHF) antenos 
lizdas

Išvedimo sąsaja USB prijungimui prie 
kompiuterio

TV imtuvas Juosta automatinis 
parinkimas

Galios suvartojimas Maitinimas per USB (be išorinio maitintuvo)
Matmenys
(aukštis x ilgis x plotis) / 
svoris

0.8 x 3.2 x 1.8 cm / 4.7 g

Techninė specifikacija gali būti keičiama be įspėjimo

DVBTUSB01

PC DVB-T Tuner

Dział Obsługi Klienta
tel: +48 22 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.
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